香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,且明確表示概不會就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚 賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



YUXING INFOTECH INVESTMENT HOLDINGS LIMITED 裕興科技投資控股有限公司*

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:8005)

完成發行可換股債券

謹此提述裕興科技投資控股有限公司(「本公司」)於二零一四年十二月二十三日之公告(「**該公告**」),內容有關發行可換股債券。除文義另有所指,本公告所用詞彙與該公告所界定者具有相同涵義。

董事會欣然宣佈,聯交所上市委員會於二零一四年十二月三十日已經批准兑換股份上市及買賣及認購協議下的所有先決條件已經達成。可換股債券的發行已於二零一五年一月三十日完成。本金額約為466,000,000港元之可換股債券已經發行予認購方。

請參閱該公告之有關按初步兑換價於可換股債券悉數兑換後之本公司股權架構及發行可轉股債券所得款項之擬作用涂等資料。

承董事會命 裕興科技投資控股有限公司 *主席* 祝維沙

香港,二零一五年一月三十日

* 僅供識別

於本公告日期,本公司之執行董事為祝維沙先生、陳福榮先生、時光榮先生、 王安中先生及朱江先生,本公司之獨立非執行董事為吳家駿先生、鍾朋榮先生及 沈燕女士。